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Ejercicio 7. Sea GG un grupo. Probar que G/{e} ~ Gy G/G ~ {e}.
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Ejercicio 10. Se consideran los siguientes subconjuntos de plano complejo C:

G={z€C:|z| =1}, Hz{zE(C:z"':lparaalgﬁnnEZ‘.}.

V)

. Probar que G'y H son subgrupos de C.

o

. Probar que ¢ : R — G, dado por ¢(z) = €*™* es un morfismo de grupos sobreyectivo.
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. Probar que G es isomorfo al grupo aditivo R/Z. Q/b G

Q.

. Probar que H es isomorfo al grupo aditivo Q/Z.
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c. Probar que G es isomorfo al grupo aditivo R/Z.
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d. Probar que H es isomorfo al grupo aditivo Q/Z.

Q_Q//z W



\,\A_ %é( N\ _
X A N NN ne?/‘(wo],

f) :
O N\cr\‘\%(‘«o da Qrepod g&o&ubszd,\\o doe G o i

St
¢ % Q‘OM\'O

Gl+q) 7 () L)

gy L *1“\%‘ L 2
_ N “\Q_\,

g(gﬁq‘) = €
= (a) {(q)

" Q-—% gémehsec\\\o
Sea 2 W ooxams
/ cQ i\
Z:GH - Zn-/\. QS‘_ (\}&Q’(%\l:
Pore algon ncl 8 $O
= M= A |
= 2" =
= \\= 4
entor@s e = =%
oy = (@) A

«

—D>] e‘\dn ‘.A_
=> slan) « 1 Ralan) = A
=) jwsan)= A

senfan) = O

—=) N\ =
nle Pt O‘\X:’“ We ¥

= o= Uk
"

2c\W = 2= &
‘Q(-q/\ 2;“\
i ~ W«
= ¢ g}(‘,{\ ; %\GQ

L ‘\\5’\

Cglz2 =&
- e =
S(:u; gd\n(ev&q\'\\so\



@ Pvcowes @\ prtver Leoema da oMo \sMo
(—: QoW nedamo da ST N géom%g\,m

qe Yerk &> Mq) =L
=D S SRS

&> nltmg) vienllug) =A
= C.QSQ'ZW(_;‘\:&

sen(ligy) =0
=> Zf\ch—,“L\T\/\ can MelU
&> Ye ¥

ey Uerk =7

& nkonan ®/2/ Sy



